



Datum: 03.02.2020

Medij: RT Vojvodina 1

Emisija: Vojvodinom

Autori: Redakcija

Teme: Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine; Obrazovanje

Početak
Emisija 03.02.2020 16:00:00

Trajanje

Prilog 03.02.2020 16:13:00 2:01

Naslov: Nabavka savremene opreme

1840

Spiker

Ulaže se i u obrazovanje. Pre nekoliko dana završen je konkurs Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje na kome je izdvojeno 70 miliona i 400 hiljada dinara za nabavku savremene opreme u školama na teritoriji Vojvodine. U opštini Vrbas sve osnovne škole dobiće interaktivnu tablu sa projektorom i laptopom.

Reporter

Osnovna škola Petar Petrović Njegoš iz Vrbasa jedna je od 500 škola u Srbiji koje su od nedavno pokrivene internetom i time je korišćenje interaktivne table i digitalnih udžbenika olakšano. Za đake drugog razreda Osnovne škole Petar Petrović Njegoš učenje uz ovakvu tablu pojednostavljuje nastavni proces.

Anketa

Na pametnoj tabli možemo da pišemo, bojimo, igramo kviz, radimo matematiku i razne zadatke.

Sviđaju mi se časovi kad radimo na pametnoj tabli jer lakše učimo i zabavnije nam je.

Volim kada radimo sa pametnom tabla jer imamo i zvuk i sliku i film pa nam je zabavnije.

Reporter

U opštini Vrbas sve osnovne škole dobile su novčana sredstva koja su namenjena za nabavku interaktivnih tabli sa projektorom i laptopom.

Slavica Gvozdenović, direktorka OŠ Petar Petrović Njegoš

Naša škola je konkurisala na tom konkursu i dobili smo interaktivnu tablu, gde smo zaista zahvalni sekretarijatu i uopšte za napredak škole, za obrazovanje, da deca imaju što savremeniju nastavu.

Zorica Lazarević, nastavnica engleskog jezika

Deca mogu da prate sadržaje koje rade na interesantniji način zato što je to njima ovaj bliže, kako da kažem. Oni izlaze, aktivni su, učestvuju, nešto tu klikću menjaju i tako dalje, ujedno mogu onda te sadržaje da urade i u svojem udžbenicima, a dosta je dobro i za neke druge stvari, za kvizove, za neke PowerPoint prezentacije.

Reporter

Pored osnovnih škola u opštini Vrbas interaktivnu tablu dobila je i Osnovna muzička škola, kao i Srednja škola "4.juli" i Gimnazija "Žarko Zrenjanin".

